

## 3岁女孩走失

## 警方出动警犬彻夜搜寻 20 多小时

□晚报记者 朱东一 实习生 刘露 通讯员 郁发顺 苗永朝 路素青 文/图

8月28日下午,一则寻人信息在微信朋友圈中被许多热心市民转载,信息内容为“河南扶沟3岁女孩在田间走失。女,3岁半,身高95厘米,于8月28日上午10点左右走失……”8月29日下午,记者向扶沟警方核实,事发后周口三地警方联手,经过20多小时,29日上午8时许,民警在玉米地中找到走失的小女孩。



走失女孩被找到

## 警民联手 玉米地里昼夜寻找

接警后,扶沟县公安局固城派出所值班民警立即出警,赶赴现场,并发动群众积极寻找。同时,扶沟县公安局110指挥中心立即部署沿途派出所的民警上路设卡,盘查堵截。

据介绍,由于事发地属于周口市公安局泛区分局管辖。28日晚8时30分许,张某某又向泛区分局报警。接警后,民警立刻赶往事发地调查。

截至28日晚8时许,扶沟警方在事发地周边沿途派出所经过连续数个小时的设卡盘查,始终没有发现小女孩。泛区、扶沟两地警方会合

后,经过详细调查了解和初步研判,判断小女孩走失在玉米地里的可能性较大。于是,现场所有民警被分为两组,一组调阅沿路监控视频,看是否有可疑车辆或人员将小女孩带走;另一组发动群众到玉米地里搜寻。为便于搜寻,泛区分局局长康群泉及时向周口市公安局党委委员、犯罪侦查支队赵匡均支队长汇报,请求协调警犬协助查找。赵匡均支队长立即协调西华县公安局调派训犬员民警带领警犬“小子”赶到现场参与协助搜寻工作。

## 不懈努力 终于找到小女孩

经调看沿路监控视频,民警未发现有效线索,在事发地附近搜寻成为工作重点。周口市公安局泛区分局、扶沟县公安局固城派出所民警组织泛区农场十二分场职工、周边行政村村干部和热心村民共100余人,在西华警方支援的警犬引导下,在事发地周边几公里的田地里开展地毯式搜寻。

搜寻工作从28日晚上8时40分许一直持续到29日早上8时30分,加上扶沟警方提前开展的8个多小时找寻工作,20多个小时,搜寻面积近40万多平方米,终于在距离小女孩走失地点往北1500多米的玉米地里,找到妞妞。“看到小女孩安然无恙,日夜奋战的三地民警和村民都松了一口气。”参加寻找的民警说。

紧紧抱着丢失20多个小时的女儿,看着面容憔悴、浑身沾满了泥土的民警和村民,日夜兼程从北京乘飞机赶回的小女孩父亲王某激动地向参与搜寻的民警和群众连连鞠躬,表示感谢,并眼含泪水说:“这两天,俺全家是在忙碌、惊慌和恐惧中度过的!谢谢你们,帮我找到了女儿。如果不是你们及时帮助,不知道俺的孩子会怎么样,恐怕这个家也就零散了。”

采访中,民警提醒广大家长,如果孩子走失,大多数是因为父母或亲属粗心大意造成的,特别是在街上人流量较大或乡村庄稼地里,家长要随时看好自己的小孩,防止丢失或被拐。如果孩子走失,要及时报警求助,以免耽误时间,增加寻找难度。

## 女孩走失信息刷屏朋友圈

8月28日下午,周口晚报记者发现微信朋友圈中,很多朋友都在转载扶沟女孩走失的信息。信息内容为“(紧急寻人)河南扶沟3岁女孩在田间走失。王妞妞,女,3岁半,身高95厘米,于8月28日上午10点左右,在河南扶沟县古城乡秦岭村东头靠近马场的玉米地头走丢了,孩子走失时身穿黄色裙子,目前家人村民和警方都在地里寻找”。

8月29日上午,周口晚报记者联系扶沟警方核实这条信息。扶沟警方告知,目前小女孩已找到。28日接警后,周口市泛区、扶沟、西华三地警方联手,调集警力,并组织周边村民,相互配合,昼夜寻找。经过20多个小时不懈努力,29日上午8时30分许,民警在玉米地里找到了小女孩,并将她送到爸爸和妈妈那里。

## 妈妈粗心 3岁女孩玉米地走失

据了解,8月28日,扶沟县固城乡来庄行政村村民张某某带着年幼的女儿王妞妞,赶到泛区农场十二分场为亲人上坟。由于玉米临近收割,棵高稠密,张某某怕玉米叶划伤女儿的身体,就把女儿放到玉米地干枯的排水沟边上等待自

己。  
上午11时许,张某某上坟回来时,却看不到女儿的踪影。无奈之下,张某某向扶沟县公安局固城派出所报警,请求帮助寻找。  
当时,有村民说小女孩可能被一名骑电动车的妇女抱走。

周口日报 周口晚报 周口市新闻旅行社

## 热烈祝贺周口日报新闻旅行社成立十周年和乔迁新址

## 安徽药都亳州养生两日游

中国长寿之乡、中国武术之乡、中国药材之乡,这个集美誉于一身的地方,你想去了解它吗?那么就跟随我们的脚步一起去走近这个有三千年历史的文化古城吧!

各种珍奇的中草药将让你大饱眼福,进一步了解中医药文化、探索世界奇迹“地下长城”让你亲身感受三国古城的刀剑如梦。

周口日报新闻旅行社特推出安徽药都亳州养生两日游 报价:380/人(三星住宿) 65岁以上老人门票全免

## 欢乐采摘

周口日报新闻旅行社携手“印象康桥”推出水果采摘文化系列活动,以农业旅游观光和采摘体验为平台,带大家一次别样的休闲之旅。路费我们出,30元,您只要30元各种水果免费吃,任性带回家。亲们,你还在等什么,赶快来报名吧。

电话:8521958 13838639678

地址:周口市八一路与滨河路交叉口向西10米路南